

Relay – Ifjúságvezetői, evangélikus- és misszionáriusképző

Pécel, 2008. augusztus 17-31.

Több mint 40 résztvevővel indult az első "Relay" (staféta), azaz a Transzeurpai Divíziós Ifjúsági Evangélikus Intézetnek programja Magyarországon.

A Relay célja

az adventista fiatalok bátorítása, képzése és felszerelése, hogy lehetőleg Jézus Krisztus megmentő hatalmát hirdessék másoknak. Két alapkövetés, Az adventista hit alapjai és Az ifjúsági evangélikus alapjai

alkotják az idei képzés elemeit. Két további modul megtartására a jövő év ugyanezen szakaszában kerül sor. "A program hangsúlyait a gyakorlati evangélikusra helyezték" - mondta Paul Tompkins, a TED Ifjúsági Osztályának vezetője.

Daniel Duda, a

TED Nevelési osztályvezetője, aki az első előadása volt Jan Barnával, a Newbold College tanárával, hozzátette: "Bátorított a fiatalok lelkesedése és aktív részvétele ezen a programon. A dialógus csoportmunka minőségére nem lehet panasz! Nagyszerű volt látni, a Biblia iránti érdeklődésüket, és hogy mennyire igyekeznek még jobban megérteni azt. A feszített menetrend ellenére keményen és fegyelmetlenül dolgoztak mindvégig. Ez a fiatalság nagyszerű nyeresége lehet a Magyar Uniónak!"

A résztvevők

igen odaszenteltek voltak. Egyikük, András Krisztina, így nyilatkozott: "Mindenkinek részt kellene vennie ezen a képzésen. Rengeteg hasznosat, érdekes és nagyszerű dolgot is tanultam. Kitűnő volt!"

Horváth Péter

uniós ifjúsági koordinátor kijelentette: "Amikor hallottunk a Relay-ről, azonnal felkeltette az érdeklődésünket, de amit ezen a két héten kaptunk, az messze felülmúlta várakozásainkat. Kíváncsi vagyunk, hogy a Magyar Unió lehetett az első, amely otthont adott a Relay-nek. Még friss az emlékem... Jár lenne mindent újra végighallgatni, és engedni, hogy a Biblia formálja le a hitünket és erősítse adventista identitásunkat!"

A második

héten az ifjúsági evangélikus támaszt Paul Tompkins és Michael Hamilton, a TED Belmissziós Osztályának vezetője tolmácsolta a fiataloknak. Minden hallgatás egy közös akciótervvel hagyta el a helyszínt, aminek egyik része egy személynél,

májusik részese pedig egy közönségszabványos evangélikai program terveit tartalmazta. Reméljük, mindannyiunknak sikerül megvalósítani a terveket a jövőben, azaz a befejező Relay közönségig.

Â

Paul Tompkins/TED News

Fordította: Horváth Péter